Przyjrzyj sie kolejnym dziataniom, ktére zapisano ponizej. Mozna za-
uwazyc, ze cyfry, ktére wystapity w pierwszym wyniku, wystapity takze
w pozostatych wynikach, inne jest jedynie pofozenie przecinka.
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Zwré¢ uwage, ze w kazdej z kolejnych réwnosci ilos¢ cyfr po przecinku
po lewej stronie i po prawej stronie jest taka sama.
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Mnozac utamek dziesietny przez liczbe naturalng, wykonujemy dziatania
tak jak na liczbach naturalnych, a w wyniku oddzielamy przecinkiem tyle
cyfr (liczac od prawej strony), ile cyfr byfo po przecinku w utamku dzie-
sietnym. Dziatania mozna wykonac¢ w pamieci albo sposobem pisemnym.



